



阳信县水落坡镇张平村举行第24届老年节暨庆祝新中国成立70周年主题活动。摄影:杨宝亮



滨城区市东桃李社区举办“重阳佳节至,巧手捏面塑”捏面人比赛。摄影:李丽



惠民县组织举办“庆祝新中国成立70周年”老年人文体汇演活动。摄影:彭学英

硕果飘香季 敬老正当时

全国敬老月期间,全市敬老活动丰富多彩,让老年人共享喜悦和欢乐

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 通讯员 高辉

10月7日是全国老年节,10月是全国敬老月,今年的老年节又恰逢新中国成立70周年,因此,进入10月以来,全市各级各部门及社会各界开展了丰富多彩的敬老活动,让老年人与祖国同庆,共享喜悦与欢乐。

尊老敬老是中华民族的传统美德,更是城市文明风尚的重要体现。在敬老月期间,各县市区纷纷组织开展满怀温情的慰问活动,给老人送去一份真情的关爱;组织载歌载舞的晚会,让老人们在奉献精彩表演的同时,展示老年人健康向上的精神风貌;部分县区还开展了医疗健康进社区活动,给老人提供医疗咨询和免费查体服务,让老人以健康的身体安享晚年。

截至目前,全市60岁以上老年人超过86万人,占全市总人口的23%,关爱老年人工作任务重道远。近年来,我市惠老政策持续提标扩面,及早实施了80岁、90岁以上高龄补贴政策、农村80岁以上老年人基本医疗保险参保费免缴政策和老年人免费乘坐市内公交车政策,政府出资为老年人统一购买意外伤害民生保险,增强老年人的幸福感、获得感。

与此同时,我市以惠老服务为支撑,不断完善适老化颐养环境。在全省首创将高龄补贴发放工作纳入全市居民社会保险管理及信息系统,实现了老年人足不出户就能方便快捷地领取到高龄补贴,全市10万名老年人受益。同时不断拓宽服务渠道,开展社区共建活动,组织内容丰富的广场舞表演、中老年大合唱比赛等;邀请医学、心理学等专业人员开办讲座,传播科学知识;为老年人提供金融服务、医疗保健、包裹寄递等多方面的优质便捷服务,约6万名老人受益。在此基础上,我市以评先树优为切入点,不断弘扬尊老敬老的传统美德。宣传先进敬老孝亲模范的先进事迹、典型经验和做法,引导树立尊老、敬老、孝老、爱老的良好社会风尚。

下一步,我市卫生健康部门将持续不断地织密服务网络,深化医养结合,提升为老服务水平,落实好各项惠老优待政策,让广大老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。



9月27日,副市长、市老龄委主任潘青和市卫生健康委主任商秀丽到惠民县走访慰问老年人,为老人送上节日的祝福。摄影:李健生



沾化区人民医院医护人员走进富国敬老院,为老人讲解健康知识。摄影:王红娟



10月7日,邹平孙镇各村和热心公益的企业团体纷纷开展敬老爱老活动。摄影:李江涛



邹平市委书记皮台田等领导到各地开展重阳节走访慰问,大力弘扬中华民族敬老爱老的传统美德。摄影:王恒



阳信县委书记梁兴刚(中)走访百岁老人。摄影:司祺



博兴县举办“盛世庆重阳,最美夕阳红”主题文艺晚会。摄影:付家辉



无棣县博爱乐苑养老服务中心组织退役军人向县英雄纪念碑行军礼。摄影:王青